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TA=H: B’ TENIKOY AYKEIOY

MAGO®HMA: AATEBPA/TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepopnvia: Xappato 7 lavovapiov 2023
Awdpkera EEétaong: 2 mpeg

AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Xelida 61 oyoikov Bipriov
A2. (a) AdBog (B) X®oto (y) Zooto (0) Aabog (g) Xwoto

OEMA B

B1. Advoupue to ovotua pe ) uébodo g aviikotdoToong :

2X+y =6 y =6—-2X y=6-2X y =6-2X y =6—2X
= = =
X-2y=-2 |x-2y=-2 |x-2(6-2X)=-2  |x-12+4x=-2 5x =10

y =6—-2X y=6-2-2 y=2
=S =S =S
Apo o choTnpa &gt povadky Moon my (X,,Y, ) =(2,2)

H cvvapmon f(X)=x* —4x+a téuver tov 4Eova Y'Y oo onueio A(0,6)

Apo f(0)=6<=0°-4-0+a=6<a=6

Enopévag f(X)=x? —4x+6 < f(x)=x? —4x+4+2 < f(x)=(x-2)" +2
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QEg™
A" ®DAXH

GIE
H ypagikn mapdotacn ¢ ocvvaptnong f zmpokdmtel amd v ypa@iky mTopAcTact THG

B2.
cuvaptong g (X) = x? ¢ e&Ng
e  Mia opildvtia petatodnion 2 povadec mpog ta 0e&1d
Mo KaTakOpLET LETATOTION 2 LOVADIES TTPOC TO TAV®
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Bpiokovtal 6T0 Aot (—00,2] o6mov 1 ovvapton f omwg

1 1
B3. Ot opBpol ——,——
2022 2023
eaivetol Kot amd 1o oynua tov epotuatog B2 sivat yvnoiwng gbivovca
Emopévac L<i<:>f L >f L
2023 2022 2023 2022
B4. A@ob 1 ypoewn mapdotacn g ocvvaptnong h mpoxvmtel and v Ypoeikn Topdotacn
™m¢ T pe o opilovria petotomion 1 povadao aplotepd Kot pio KoatakOpLON LETATOTION 2

LOVAOES TTPOGC T, KAT® TOTE
h(x)=f(x+1)-2 dnradn h(x)=(x+1-2)"+2-2e h(x)=(x-1)’

‘ XEAIAA: 2 ATIO 8
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B5. Xt0 mopakdto oyfiue eaivovtol ol Ypoeikés mapaoTdosels v cuvaptioeny T kot h oto
{010 GVOTNO GLVTETOYUEVOV

6\

N

3 2 1 0 1 2 3 4 5 6

INa va givan ) e&icwon f (X) =C advvotn Oo Tpémel C <2 apov to 2 gival 1 EAIOTN TIUN

mc f.
INa va £xern e&icoon h (X) =C 0V0 akpiPdc Avoeig mpénel € >0

Emopévmg 0<c< 2

OEMAT
I't. T tovg 6povg TG mTapdotacns A Exovue

5r T T
) va(7+aj:va(2n+§+aJ:m)v(E+aJ:—npa

J nu(g—a)zcmva
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O] E| A’ ®AZH

E_3.MA2I'A(q)

e mu(a-m)=np(—(r—a))=—mp(r-a)=-nua

° GDV(227I + (1) = ovva

Vs 8n = T
° ocuw| —+a |=cv| ———+a0a |=ovv| 4nt——+a
2 2 2 2
= oLV —£+0L = oLV E—a = nuo
> > nu

. nu(ln+o)=np(l0n+n+0a)=nu(n+a)=-nuo

—npo - cvva - (—npa)

— 1
ovva - npa - (—nuo)

Apa n mapdotaon A yivetow A =

. l+nux . ,
I'2. H ovvdéptnon f(X) = ngl opiletar yw exeiva o X € Ry tor omoiar ovuv’x # 0.
oLV X
T
X # 2K+ — i
T ,

oVvxX # 0 < GVVX # oVY — & ,KeZ N X¢7ﬂt+z,keZ
T
X # 2Km——

Apa A, ={xe]R/x;tM+g,er}

Cl4mpx T4mpx I —nux

1

o kabe X € A; ovpe f(x)=

I3. f(X) =2,X e A; emopéveg

1-mux
X = 2K+
6
T .
SN =NRE N ,Kke”Z
X:21<n+5—n
6

cuvix 1—np’x - (1—nux)(1+nux) - I+ nux

=2<:>1=2—2nux<:>2nux:l<:>nux:%
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A" ®DAXH

E_3.MA2I'A(q)

4.

Bpiockovpue tic Abcelg mov PBpickoval 6To dtdoTno (0, 3n)

Mo X=2KTI:+%,KEZ Eyovpue
0<x<3n<

0S2Kn+%£3n<:>

—1£2K£3——<:>
6
—1<2K££<:>
6
1
12 12

Ot povadikoi axépatot Tov

Bpiokovtal 6to didoTnua _i E
i Rl IETRT:

Eivor 1o 0 xon to 1

[a X = 2Kn+%,K€Z gyoopue
0<x<3ne

0£21<7:+5€n£3n<:>

Ot povadukoi axépatot Tov

‘ . 5 13
Bpiockovton 6to dtdoTna | ——,—

12'12

Eivorto 0 xou to 1

|

Apa x =2 o X:27t+E:13—7t Apa X:5—n Ko X=2n+5—ﬁ:17—7r
6 6 6
2 1 2 e’
f(o) o f(-o)=3< o ———=3 =3
1+npo 1+np(-o) (1+npo)(1-npo)
N’ ITRe ) {57
&S ——=3 — =3 0=3 < scpm:—\/g
1o oLV ® £90<0
: : : .t 1
ouw®= S— &> owW o= <O OWO=——<S0WVWO=— & < o0vo=——
l+ep’® 1+3 4 ovvo<o 2

(8
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o[ A’ ®ATH -
Evvoloktikd
, T , 2m 2n 1
AoV €om =—+/3 ka1 €| —, | TO0TE ® =— dpo GVV| — |=——
2 3 3 2
OEMA A
Al. Ao ) YpOoQIK TOPpAGTACT) TPOKVTTEL OTL N LEYLOTN TN TG givat To 2 dpa
p=2. H neplodog g elvar T =4 dpa 2—n=4<:>0)=§
®
Emopévag f(x) = Znu(ng,x eR 1 f(x)= ZGDV(ng,X eR
To onueio O(0,0) QVIKEL 6TN YPOQEIKN Tapdotoon TG cvvaptnong oniadn f (0) =0
Opog v mv  f(x)= ZGDV(EXJ,X eR éovpe f(0)=2drond evd yw v
f(x)= Zn;{gx),x eR éovpe f(0)=0 emopévog n {nrodpevn cvvapmon eivar n
T
f (X) = ZHH(EXJ’X eR
Ta my f(x)= Zm{ng,x e R 1oyvouv :
o Twkdbe XeR kau —x e R
o f(—x)=2nu —Exj = —2np(£xj =—f(x)
2 2
Apan f eivon mepirmn emopévac xet kévrpo ocvupetpiog mv apyn O tov aovov.
A2. H avicwon coddvopa yiverat :

(B = (2(omr ()

Ioyver 2 < 9 < 3 Kol 670 S1AoTN O (2, 3) n f maipver apvntikég tuég apa f (gj <0
T T
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Ioyver 1< g < 2 KOl 670 S1OoTNHA (l, 2) n f maipvel Betiké Tpég dpo f (gj >0
A3.

0 g(x):f(x+2)=Zm{g(x+2)}:Znu(n+gx)=—2nu(£x}:—f(x)

2

(if) Apa n ypoikn TopdoTact TG g Vot GUUUETPIKN TNE YPOPIKNG Tapdotacng g T

¢ TPOg Tov GEova X'X.

Ot ypagikéc Tovg ToPacTAGELS GTO OACTN A [—2, 2] (QOIVOVTOL GTO TAPAKAT® GYN LA

w

N

—

~ —

f(x)=g(x)+c<:>f(x)=—f(x)+c<:>f(x)=%<:>Znu[ngzgcnp(

Hpéna%:—lﬁ %:1 dpo C=—4 1 c=4 ko enedn ¢ >0 dexktn c=4

T C
—X |=—
2 j 4
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A F2(ox) 402 (x) = 28 (1) e (< (x)) 4 (~F (x)) = 2{211“(-3)}2 o
o f(x)+f(x)=8f'(x)=4=f(Xx)=21f(x)=-2
ZnH(ng:2@np(ngzlanu(ng:nu(gj@%x:2m+g<:>x=41<+1

Zn;,t(ng =2 nu(ng =-1 @nu(ng =nu(—gj = gx :21(7:—% S x=4x-l,xke”Z
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